

车开半路,粗心妈妈发现把6岁的儿子忘在了火车站……

幸遇12岁小姑娘,孩子安然无恙

🛂 首席记者 韩 蕾

"我就怕孩子出什么意外,还好及时找到,真是谢谢你了,小姑娘!"8月10日晚,市民张女士抱着儿子,一再对12岁的小姑娘陈清玉表示感谢,"要是没有她,我家孩子不知道能不能找到!"

8月10日晚10时左右,一个五六岁的小男孩蹲在火车站附近的马路边哭泣,因为周围环境比较嘈杂,所以小男孩的异常举动并没有引起路人的注意。

这时,正在旁边逗狗的 12 岁女孩陈清玉听到哭声,意识 到小男孩可能需要帮助,于是便上前询问。当听到小男孩哭着说要找妈妈时,小清玉明白,这个小男孩与父母走散了。于是,她连忙找来自己的妈妈帮忙安抚小男孩。好在小男孩记得自己父母的电话,在周围邻居的帮助下,最终联系到了小男孩的妈妈,并回到了父母身边。

"我快 10 点才下火车,身 边还带着亲戚家的三四个孩 子。"小男孩的母亲张女士说, "下了火车后我又忙着把行李 装车,那个时候他还在车后面 站着,谁知道车开了一会儿 后,我发现少了一个孩子,当 时吓得我浑身出冷汗,就赶紧往回赶。"张女士说,走到半路上,就接到热心市民的电话,让她去接孩子,顿时心里的大石头就落地了。

"当时看他在路边哭得特别伤心,就觉得他应该是遇到困难了!"小清玉说,当时也没想那么多,就想着能赶紧帮小男孩找到父母,让他们一家团聚。"火车站附近人流量大,人员又复杂,万一孩子被坏人带走了,得给家庭带来多大的伤害呀。"陈清玉的妈妈对于自己女儿的行为,很是自豪,"我女儿做得对,下次遇到这样的事还要管!"

400 余块新路牌即将"上岗"



信阳消息(记者 李亚云)近日,我市不少道路新画标线、整修盲道、安装新栏杆、新增行人闯红灯自拍系统……各种改变为我市道路交通增添了不少亮色。昨日,记者从市政管理办公室了解到,近期我市将更换老旧的路名牌,400 余块按照国家标准制定的全新的路名牌即将"上岗"。

日中午 11 时许,在中山南路与解放路的交叉口处,市政工人冒着酷暑正在紧张施工。老旧的路名牌被拆除下来,臂车将

全新的路名牌吊 至指定位置等待 安装。记者见到, 崭新的路名牌蓝 底白字,十分惹 眼。路名牌上标 准了方向及附近的道路名称,每条道路名称下方都标注了拼音。除了道路及方向外,整个路名牌上并无其他内容。"新换的路名牌简洁大方,十分显眼,能够更好地发挥指引道路的作用。"面对眼前这个"高大上"的路名牌,路过的市民连声称赞。

"我市更换路名牌的工作 已经开始,未来全市13条市管 道路上的400余块路名牌都将 全部换新。"市政管理办公室的 工作人员告诉记者。

记者从市政管理办公室 了解到,目前,工厂正在对我 市新的路名牌进行制作,制作 完毕的路名牌将会及时得到 更换。



四一路正在综合改造 请绕行

预计9月1日前恢复通行

信阳消息(见习记者 郭晓雨) 昨日,不少途经四一路的市民 发现,四一路已被禁行,路两侧 已经立起施工绕行的警示牌, 挖掘机正在作业。四一路交通 繁忙,其道路综合改造工程关 乎市民通行,为何改造?如何改 造?昨日,记者采访了参与施工 的市政部门。

据参与施工的申飞市政工程有限公司相关负责人介绍,本次整体改造工期预计为 40 天,工程争取在 9 月 1 日学生开学之前恢复通行,在此期间路段全封闭,车辆禁行,"广大市民朋友出行请按照指示牌绕行,我们也会加快施工进度,争取早日完成。"

据悉,四一路建于20世

纪 90 年代,当时的建设标准早已满足不了如今的交通需求,大部分的路面出现了断裂、下陷的情况,影响正常通行。四一路道路改造工程被列为 2015 年市政府"十大实事"之一。

雨水井,对人行道局部有破损 的地方进行维修,对路缘石及 树围条进行全部更换,路两侧 同时安装新路灯 36条,对盲道 进行新的改善,在各个路口增 设提示砖。"市政管理处业务科 科长徐智说。



